

## Informace pro zájemce o službu

Chcete se stát nezávislími, samostatnými a soběstačnými v běžném životě? Chcete získat pocit bezpečí a posílit sebevědomí? Chcete získat větší dovednosti a schopnost uplatnit se v životě? Chcete získat nové kontakty? Chcete se naučit lépe vyjadřovat to, co cítíte a co potřebujete? Pak právě pro



Vás je tady služba **SOCIÁLNÍ REHABILITACE**. Sociální rehabilitace je služba, která Vám pomůže **naučit se dělat** co nejvíce věcí **sami**.

### ✓ Pro koho?

Službu poskytujeme:

- osobám se sníženou schopností zvládat nároky každodenního života z důvodu chronického **duševního onemocnění**;
- osobám **ohrožených závislostí nebo závislých na látkách měnících vědomí**.

Naše služba je poskytována osobám **ve věku od 19let**.

### ✓ Jak probíhá spolupráce s námi?

Pokud máte zájem o naše služby, je potřeba podat žádost a vyjádření lékaře (formulář je k dispozici u sociální pracovníce nebo je dostupný na webových stránkách). V případě, že se chcete zatím jenom nezávazně informovat, **ozvěte se nám** a my si s Vámi domluvíme **schůzku**.



**Kontaktní dny: pondělí od 9 hodin do 12 hodin a středa od 13 hodin do 16 hodin.** V tuto dobu můžete přijít bez ohlášení a máte jistotu, že zde bude pracovník, který se Vám bude věnovat. Pokud se ohlásíte telefonicky nebo e-mailem, domluvíme se na času schůzky. Zároveň si můžete prohlédnout naše prostory a získat potřebné informace.

Vstup zájemce do služby je vždy stvrzen uzavřením písemné smlouvy o poskytnutí sociální služby, která upravuje vztahy mezi smluvními stranami a stanoví bližší podmínky poskytování služeb.

Každý klient má stanoveného svého klíčového pracovníka (pracovník, který s konkrétním klientem spolupracuje na jeho rozvoji) a **spolu vytvoří tzv. Individuální plán** podpory a nácviku a společně budou pracovat na jeho splnění. Je nutné, aby **klient aktivně spolupracoval** při plánování a poskytování služby.

Denní program služby je složený z jednotlivých aktivit, které jsou sestaveny tak, aby co nejlépe rozvíjely schopnosti a dovednosti klientů služby. Jsou k dispozici skupinové terapie a také možnost individuálního rozhovoru s pracovníkem, který má vést k osobnostnímu rozvoji klienta služby.

#### ✓ **Kdy?**

Sociální rehabilitaci klienti mohou navštěvovat v

pondělí: 8:30 - 16:00

úterý: 8:30 – 16:00

středa: 8:30 – 16:00

čtvrtek: 8:30 – 16:00

pátek: 8:30 – 13:00

**Služba je poskytována zdarma.**



### ✓ **Kde?**

Služba sociální rehabilitace je poskytována v prostorách Polikliniky I. v Hořicích, Klicperova 6, ve 2. patře. Budova polikliniky má bezbariérový přístup a je vybavena výtahem. Klientům jsou k dispozici tři místnosti: keramický a výtvarný ateliér, komunitní místnost, společenská místnost.

Klienti mají přístup k internetu, společné sociální zařízení se nachází na chodbě polikliniky.

Služba může být při zabezpečení potřeb a přání klienta poskytována i na jiných místech, vždy na základě dohody mezi klientem a poskytovatelem (s ohledem na jeho možnosti).

### ✓ **Kontakty:**

**Bc. Josef Oborník – sociální pracovník**

E: [obornik.naseulita@gmail.com](mailto:obornik.naseulita@gmail.com)

M: 792 775 844